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（人・複数回答） 
回答総数６５ 

ＥＳＤに興味, 
26人 

活動報告に興
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表2 
参加者の理由 

（人・複数回答） 
回答総数６２ 

大変参考

になった 
35% 

参考に

なった 
63% 

ならなかった 
2% 

わからない 
0% 

空欄 
0% 

表4活動報告（感想） 

十分理解

できた 
38% 理解できた 

51% 

理解できない 
2% 

わからない 
2% 

空欄 
7% 

表6講評（森林ＥＳＤについて） 

多くあった 
21% 

あった 
51% 

なかった 
9% 

わからない 
0% 

空欄 
19% 

表8意見交換会（得るもの） 

取り入れてい

る 
29% 

取り入れたい 
47% 

思わない 
2% 

わからない 
12% 

空欄 
10% 

表10活動にＥＳＤを取り入れます

か 

大阪府, 16 

京都府, 12 

兵庫県, 6 

奈良

県, 6 

滋賀県, 1 

和歌山県, 2 

岡山県, 3 

鳥取県, 1 東京都, 4 
表1参加者の住所 

大変参考に

なった 
33% 

参考になっ

た 
63% 

参考にならな

かった 
2% 

わからない 
0% 

空欄 
2% 

表3全体の感想 

大変参考

になった 
31% 

参考になっ

た 
53% 

ならなかった 
7% 

わからない 
2% 

空欄 
7% 

表5講評（感想） 

多く

あった 
28% 

あった 
44% 

なかった 
16% 

わからない 
0% 

空欄 
12% 

表7意見交換会（出会い） 

よく知ってい

た 
16% 

知っていた 
43% 

言葉は知って

いた 
14% 

知らなかった 
19% 

空欄 
8% 

表9ＥＳＤを知っていましたか 
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